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Ecuaciones y sistemas de ecuaciones.

1. Siz—y=2yx?—y?=28. ;Cudl es el valor de 2z — 637

1 1
2. Siz+ — =5. ;Cudl es el valor de 2% + —7
x x

1 1
3. Siz+ — =5. ;Cudl es el valor de 23 + —7
x x

2 2
4. Sizy =4y 22 —1y%>=09. ;Cudl es el valor de Y,
Yy x

5. Encuentre todas las soluciones reales de la ecuacién

22 —5x + 222 — 51 +3 =12

6. Supongamos que a,b,c y d son enteros positivos tales que a® = b?,

3 =d?, vy ¢c—a=19. Determine d — b.

7. Supongamos que x y y son nimeros reales no negativos tales que 22 +
y?> =5y xy = 7. Determine z + y.

8. Supongamos que z y y son dos numeros reales tales que zy = 6 y
%y + xy? +  + y = 63. Encuentre 22 + y2.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. Siz, yy z son enteros positivos tales que zy = 24, vz = 48 y yz = 72,

encuentre el valor de x +y + z.

Determine las parejas (x,y) de nimeros reales que satisfacen las ecua-
ciones * +xy +y = -9y 2% + 9> = 17.

Si x y y son enteros tales que
2y +ay? =170
zy+z+y =17,
encuentre el valor de 22 + y2.

Seaa+1=b+2=c+3=d+4=a+b+c+d+ 5. Encuentre el
valor de a + b+ ¢+ d.

a+3b a-+2b
= 1 val :
w—3b 7, entonces el valor de P es

Sean a y b ntimeros reales distintos que satisfacen que

Si

a a-+3b
b + b+3a
Encuentre a/b:
Resolver el sistema
2 _
z“+y =3/4
z+y* =3/4.

Supongamos que a, b y ¢ son nimeros distintos y satisfacen las ecua-
ciones
a>—bc="7 vV 4ac="17 A 4ab="1.

Encuentre a2 + b2 + 2.

Siz?+ay+y?>=84yax— /2y +y=6. Encuentre el valor de x.



18. ;Cudntas tripletas (x,y, z) de niimeros racionales satisfacen el sistema
de ecuaciones a continuacién?

r+y+z =0
zyz+z =0
zy+yz+zz+y =0.

19. Sean a, b y c enteros positivos que satisfacen el siguiente sistema de
ecuaciones

7a? — 3 + 42 =8
16a® — 76> + 9¢2 = —3.

Encuentre a? + b? + 2.

20. Sean a, by ¢ nimeros reales tales que a+b+c=15y ﬁ—kc%ﬁ_cﬁb — 6.
..Cudl es el valor ﬁ 4 C_%a aL—i—b?



